

大兴黄村兴盛街香留园西门底商福彩销售网点

情牵福彩 夫妻店经营 8年中双色球 551万

1月13日晚，双色球第19006期开奖，开奖号码为01、05、10、19、26、28+12。当期双色球头奖井喷32注，单注奖金为551万元，北京中出2注。其中1注大奖花落大兴区黄村镇兴盛街香留园西门底商福彩销售网点。这一喜讯让站主段女士惊喜万分，“福彩小奖经常中，双色球二等奖也中出过，就盼着一等奖了，这才开年第六期大奖就来了，可是开了个好彩头！”

喜迎一等奖 用心搞宣传

大兴黄村兴盛街香留园西门底商福彩销售网点于2011年开业，至今经营8年多时间，段女士夫妻二人同心协力，把福彩网点经营的有声有色。双色球一等奖的降临让段女士惊喜万分彻夜未眠：“虽然不是我中出的大奖，可是真的像自己中出的一样，特别兴奋。”

得知中奖次日，段女士制作了宣传条幅“恭喜本店在2019006期喜中一注一等奖5514887元”。段女士说：“希望借着双色球一等奖的好运，把喜气带给大家。”为了让进入网点的彩民都能沾到喜气，段女士还准备了瓜子、糖果……同时还口头祝大家“同喜同

喜，新年发大财”。

“听说这里中了一等奖啊，恭喜恭喜！”，在笔者采访间隙，不少来购彩的彩民激动地讨论着网点的中出的一等奖，“谁中出的啊？”“是自选号码还是机选号码呢？”此起彼伏的道贺声和对于大奖得主的好奇心，使彩民纷纷像段女士询问，对此，她说：“我也回忆不起来是谁中的一等奖。得知中奖后，我还和我老公讨论谁中出大奖的可能性大，不过被‘怀疑’中大奖的彩民最近都陆陆续续来购彩了，他们都不是大奖得主。”

段女士表示，网点里中出大奖后，专程到这里买彩票的彩民多了，有的还会开着车前来购彩。

酷爱买彩票 从事福彩工作

很多年前，段女士的丈夫每天都会在下班后前往福彩销售网点买几注双色球，“就是因为我喜欢购彩，才想到经营福彩销售网点，原来我一个人‘盯’在这里，后来彩民越来越多，忙不过来了，她就从单位辞职，全职从事福彩行业，这一晃都8年多了。”段女士的丈夫说。

2011年，段女士的福彩销售网点正式开业，“我家的福彩网点没有经历困苦时期，从开业之初就红红火火。不过原来的我重心在打彩票上面，现在重心转变为服务至上，为彩民打造温馨、舒适的购彩环境。”

如今，进入段女士的福彩销售网点，墙壁上挂着整洁有序的

走势图、各种游戏的中奖票整齐的粘在墙上、两侧摆放几张长桌，为彩民研究走势图提供了方便。

经营福彩销售网点多年，帮助彩民捡到丢失的手机钱包等物品不计其数。“只要是遗失在我这里的物品，我都会妥善保存，及时交给彩民。”段女士说，“前段时间有位彩民刮刮乐，说她中了70元，我心想刮刮乐就没有70元等级，我拿过那张中奖的刮刮乐一看，中了100元，她少看了中奖金额，之后我把100元兑给了彩民。”

很多彩民表示，段女士的福彩销售网点非常诚信，来这里购彩放心。

和谐的气氛 回家的感觉

段女士的福彩销售网点开业8年多以来，从未搬迁过，吸引着附近的彩民和周围的商户。段女士说：“很多彩民来这里购彩，就是因为可以体会到家的感觉，非常舒服。”

天气好的时候，段女士的福彩销售网点一开门，很多年纪大的彩民便进入网点落座，唠唠家常买买彩票。段女士和丈夫做好彩民的接待工作，维护好网点的良好气氛，认真为大家打每一张票，同时为老爷爷老奶奶不断提供茶水。“但凡出太阳的时候，这些岁数大的彩民便让孩子开车送他们来网点，一般待一上午，聊聊天说说话，他们都觉得在我的网点待着舒服，所以特别喜欢来。”

段女士说。

中午休息的时间，会有一些附近商户来网点购彩。“购彩也分时间段，上午是老爷爷老奶奶来购彩，中午是附近商户来购彩，晚上是住在附近的白领来购彩。每逢双色球开奖日，网点里的彩民就比较多。兑奖、打票，集中精力确保票面信息正确，同时也引导彩民理性购彩。”段女士说。

在网点的一侧墙上，贴满了中奖票，虽然中奖金额不大，可是仔细看投注金额同样不多，所以回报率很高。对此，段女士表示，网点提倡理性购彩，彩民朋友们细水长流，奖金不多可是中奖频繁，也是很好的。

(三万)

